

# 选对饰品

做这一季的拉风女正



"一个装饰配 件代表了一个人的 形象,展示你的个 性。"这是被奉为时 尚教科书的好莱坞 影片《穿普拉达的 女王》中的一句经 典台词。而珠宝恰 恰是体现个人形象 的最佳配饰,不管 是奥斯卡的红毯 秀,还是大牌时装 的fashion show,恰 到好处的珠宝点缀 总能成为点睛之 笔。选对适合自己 的珠宝饰品,做这 一季的拉风女王 吧。

徇

运喜



### 生辰石打开 一年好运势

很多人不知道,珠宝与运势有着微妙的关系,很多欧美大牌明星都会在新年开始为自己选购一款开运宝石。珠宝的特质分别与一年四季的12个月神奇地相匹配。每月的生辰石,会牢牢守护着这个月出生的人,为你带来幸福,勇气和希望。

根据 1-12 月月份不同,分别对应石榴石、紫水晶、海蓝宝石、钻石、祖母绿、月光石、红宝石、橄榄石、蓝宝石、欧泊石,托帕石、绿松石12种不同的宝石。每一种宝石都有自己的密语,例如石榴石代表着友爱、贞洁与忠实;紫水晶象征高贵神秘;祖母绿被称为宝石之王、它拥有一种莫名的高贵感;蓝宝石以其晶莹剔透的美丽颜色,被视为吉祥之物。

#### ◆紫色重新回归

据介绍,2014年珠宝首饰的流行颜色主要有四种:紫色、粉色、橙色、柠檬色+绿黄色。

紫色:2014年,紫色重新回归,将会出现不同色调的紫色,从暖紫红色到冷色调的紫罗兰色都有涉及,紫色串珠与灰色珍珠的搭配产生蓝色效果,与粉色搭配幻化成不同的色调。

粉色:主要出现在蓝宝石 和红宝石等宝石饰品上,色彩 浓度从淡色到活泼生动的色调不 等,飘逸图案因粉色而更显得柔和 浪漫;马赛克式的材质融合了不同色 同的粉色。

橙色:2014年,许多珠宝首饰都被赋予 橙色调,暖金色与橙色宝石的搭配很受欢迎。

位巴侗, 坡金巴与位巴宝石的拾配很受从起。 柠檬色+绿黄色: 黄色和绿色的结合成 就了彼此, 这一色彩主要出现在黄水晶、黄玉 和绿宝石的材质上, 强烈色调的黄金为绿宝 石带来更为热烈的视觉冲击感。

#### ◆珍珠还是设计师最爱

淡水珍珠:设计师们钟爱自然形态的珍珠。 本季珍珠呈现出不规则的形状,而不是整洁圆 润的外貌特征。有色珍珠是主要款式,其中黑 色,灰色和桃色都是常见色彩,有些珍珠还具有 彩虹色调。珍珠材质主要用来设计手镯和项链。

石头纹理感:宝石所具有的纹理感为珠宝带来了新的视觉趣味。斑驳的杂色材质和色彩是焦点设计,纹理感的材质营造出大理石般的效果;吊坠耳饰是这一材质的主要流行款式。

宝石:在宝石的选择上,光滑的表面是上升趋势。2014年流行的宝石造型主要有经典圆形和椭圆造型,同时也包含蝴蝶结造型和花朵造型,与切面宝石的搭配比较常见,半透明的绿色,蓝色和粉色宝石有着诱人的糖果色调。在戒指的设计上,宝石的比例显得更大。

#### ◆多层耳坠、创新款戒指 最时髦

多层耳坠是本季意大利钟表珠宝展上的 重点款式。圆形和椭圆形的吊坠耳饰比较常见, 加长款的吊坠耳饰看上去更富有新意。

另一流行款式是创新款戒指,设计师们 为当今的高级珠宝市场推出了时下流行的创 新型轮廓设计。手指扣和堆叠是常见的款式。



经典大红色耳坠与多层长项链搭配, 凸显节日气氛



纪梵希(Givenchy)2014春夏时装周秀场珠宝



珍珠造型与金属材质混搭,形成强烈对比

不

风



## 恭祝全省中小学生 2014 年金榜题名

#### 新春喜至盛大回馈, 教参好礼马上赠送!



1对1辅导 小班辅导 自主招生 高考复读 艺考生辅导

统一热线: 400-6328-766 官方网站: www.dz211.com